



В г. Тарко-Сале трое работников коммерческой организации признаны виновными в краже нефти

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих работников коммерческой организации. Двое мужчин признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), третий сообщник признан виновным по п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере).

По данным следствия и суда, в 2017 году водитель автоцистерны и два машиниста агрегата для депарафинизации, являющиеся работниками подрядной коммерческой организации, с которой у ПАО «НК Роснефть» заключен договор на выполнение работ по обработке скважин горячей нефтью, вступив в преступный сговор, похитили у ПАО «НК Роснефть» около 95 тонн нефти, причинив тем самым потерпевшей стороне ущерб в размере более 1,5 млн рублей.

Похищенную нефть осужденные перевозили в автоцистерне с кустовой площадки в промзону поселка Пурпе, где за вознаграждение реализовывали ее лицу, осуществлявшему скупку похищенной нефти с последующей ее реализацией одной из юридических фирм, с директором которой была достигнута договоренность придачи похищенному легального вида владения.

Приговором суда мужчинам, признанным виновными в краже нефти в особо крупном размере, назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев условного лишения свободы. Третьему соучастнику преступления, добровольно и в полном объеме возместившему в ходе предварительного следствия причиненный ущерб, суд определил наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1603557>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
